

2014 年中幼教师“国培计划”暨省培项目 答辩评审工作会议在我院举行

2014 年 5 月 8-9 日，陕西省 2014 年中小学幼儿园教师“国培计划”暨省级培训项目答辩评审工作在我院雁塔校区研修楼进行。评审工作由省教育厅教师工作处主持，陕西省“国培计划”项目执行办公室、陕西省中小学教师培训项目执行办公室联合承办。西北大学、华东师范大学等来自省内外 39 所高等院校、培训机构和 12 个市（区）教育局主管教师工作的负责人参加了答辩评审。



陕西省 2014 年中小学幼儿园教师“国培计划”暨省级培训项目答辩评审工作现场

答辩评审工作按照申报单位代表陈述、专家提问与点评、陈述人答辩的方式等环节逐一公开进行。通过现场评审答辩的方式，从全省乃至全国范围内择优遴选一批高水平院校和远程培训机构，承办陕西省 2014 年中小学幼儿园教师“国培计划”和省级培训项目。

省教育厅副厅长张雄强出席答辩并讲话。他指出，中小学幼儿园“国培计划”和省级培训是国家和省上加强教师队伍建设的重要举措，是促进全省教师队伍素质提升、推进教育公平的重要抓手，任务艰巨、责任重大。张雄强强调，招投标工作是项目实施的基础环节，评委要坚持客观、公正、公平的原则，严格评审各项目申报方案，把最有实力的机构和最优秀的方案评审出来承办国培和省培项目。张雄强要求，各申报单位要根据评委意见进一步认真修改和完善方案，加强培训的后续跟进；希望各项目培训机构要以此次评审会为契机，相互学习，相互交流，共同提高，为全省中小学幼儿园教师队伍建设和作出贡献。

据了解，近年来，陕西省中小学幼儿园教师“国培计划”和省级培训项目一直采取公开招邀标、现场答辩评审的方式，已经形成良性运行机制，为高水平开展培训工作、确保培

训质量奠定了坚实基础，取得了非常好的效果。在 2013 年教育部“国培计划”中西部项目 23 个省区匿名评估中，陕西省教师培训工作取得了综合排名第五名的好成绩。

陕西省财政厅、省教育厅相关处室负责人到现场指导工作。